



В Волгоградской области рецидивист приговорен к длительному сроку заключения за серию преступлений в отношении детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении трёх эпизодов преступления, предусмотренного ч.5 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего). Кроме того, действия фигуранта уголовного дела также квалифицированы по ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что в мае и августе прошлого года злоумышленник на улицах областного центра знакомился с малолетними школьницами, представляясь им детским врачом или почтальоном, затем под надуманными предлогами уводил девочек в укромные места, где совершал в отношении них действия сексуального характера. Известно, что одно из преступлений было совершено в квартире потерпевшей, куда осужденный проник обманом.

Напомним, установить лицо, причастное к серии половых преступлений в отношении детей удалось в результате кропотливой и слаженной работы следователей, следователей-криминалистов областного управления СКР, а также оперативных сотрудников регионального Главка МВД. В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены приметы и манеры поведения подозреваемого, со слов одной из жертв профессиональным художником составлен его портрет. Параллельно следователями изучались записи камер наружного наблюдения, установленных вблизи мест преступлений, а на причастность к их совершению отрабатывались лица, ранее судимые за аналогичные деяния.

В результате всего комплекса предпринятых мер удалось установить и задержать злоумышленника, получив неопровергимые доказательства его причастности к трем эпизодам, жертвами которых стали девочки в возрасте 7, 9 и 12 лет.

Установлено, что в 2001 году мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка и отбыл в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

местах лишения свободы 12 лет.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 17 лет и 6 месяцев лишения свободы, отбывать которые он будет исправительной колонии особого режима.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1484108>